

**Управление Федеральной службы судебных приставов
по Новосибирской области
Отделение судебных приставов по Баганскому району**

СПРАВКА

**Итоги деятельности отделения судебных приставов по
Баганскому району
Федеральной службы судебных приставов по Новосибирской
области за 2021 год.**

Организация исполнительного производства.

В 2020 году на исполнении находилось 6379 исполнительных производств, что на 114 исполнительных производств, больше с аналогичным периодом прошлого года. По итогам работы за 2021 год возбуждено 4959 исполнительных производств, что на 131 производство меньше чем в анализируемом периоде прошлого года.

Количество окончанных и прекращенных производств в отчетном периоде составило 4412, 2019-5010.

Интенсивность исполнения требований исполнительных документов по итогам работы за 12 месяцев 2020 года составило -90,5% в 2019-99,6%.

Фактическим окончанием исполнено 2153, 2019-2447 производств.

Нагрузка на одного судебного пристава-исполнителя в 2020 году составила:

- по возбуждению в день — 20 производств, 2019- 8,9.
- по окончанным в день — 18 производств, 2019-8,8 .
- по окончанным фактическим исполнением в день -8,6 производств, 2019-4.4 .

Анализ остатка исполнительных производств на 01.01.2021

По состоянию на 01.01.2021 остаток составил 1878 исполнительных производств, за аналогичный период 2019 года остаток исполнительных производств составил 1422 исполнительных производств. рублей. Произошло увеличение остатка в сравнении с аналогичным периодом 2019 года на 456 исполнительных производств.

Результаты работы по исполнению исполнительных документов о взыскании алиментных платежей

Данное направление работы в Отделе закреплено за **заместителем начальника отделения**. В отчетном периоде принимался весь комплекс мер, направленный на исполнение исполнительных документов указанной категории, в т.ч. предупреждение об уголовной ответственности за злостное уклонение от уплаты алиментов, меры административного воздействия и т.п.

В отчетном периоде 2020 года на исполнении находилось 247 исполнительных производств что на 34 ИП меньше с аналогичным периодом прошлого года.

За указанный период окончено и прекращено 133 исполнительных производств о взыскании алиментов, что на 33 исполнительных производства меньше в сравнении с аналогичным периодом 2019г.

Самой крайней мерой к злостным неплательщикам алиментов является — привлечение их к уголовной ответственности, предусмотренной ст. 157 УК РФ, так за 12 месяцев 2020 года возбуждено 3 уголовных дела, составлено 10 административных протоколов по ст. 5.35.1 КоАП РФ.

Остаток исполнительных производств данной категории на 01.01.2021 год составил 113 (115 – в аналогичном периоде 2019 года).

Результаты деятельности по исполнению исполнительных документов о взыскании заработной платы.

Исполнительные документы о взыскании заработной платы за анализируемый период на исполнение в отделение не поступали.

Результаты работы по исполнению исполнительных документов о взыскании задолженности по ЖКХ

В 2020 году на исполнении в Отделе находилось 137 исполнительных производств на сумму 2047 тыс. руб., что на 7 производств больше АППГ. Окончено за указанный период 105 исполнительных производств из которых 76 производств на сумму 615 тыс.руб., фактическим исполнением что больше на 11 производств и по сумме на 124 тыс. руб., в сравнении с аналогичным периодом прошлого года, по неоконченным производствам частично взысканная сумма в размере 311 тыс. руб., в результате работы судебного пристава-исполнителя общая взысканная сумма в рамках исполнительных производств составила

Исполнительные производства связанные с обеспечением прав детей, об отобрании ребенка, о предоставлении жилья детям-сиротам на исполнении в отделении судебных приставов по Баганскому району на исполнении не находились и не возбуждались.

Результаты работы по исполнению исполнительных документов о взыскании кредитных платежей

Исполнение исполнительных производств о взыскании кредитных платежей занимается один судебный пристав-исполнитель.

Судебным приставом -исполнителем применяется весь комплекс мер направленных на исполнение исполнительных документов указанной категории, в т.ч. ограничение на выезд должника из РФ, арест имущества и денежных средств должника, меры уголовного и административного воздействия и т.п.

С представителями кредитных организаций осуществляется тесное взаимодействие, в том числе совместные выезды к должникам, представление представителями банков различной информации о должниках и т.п.

В 2020 году на исполнении в Отделе находилось 2102 исполнительных производства о взыскании кредитных платежей на сумму 153518 тыс. руб., что на 479 ИП больше АППГ. Окончено за указанный период 1347 исполнительных производства на сумму 83831 тыс.руб., что больше на 195 ИП в сравнении с аналогичным периодом прошлого года.

Остаток исполнительных производств на 30.06.2020 года составил 881 исполнительное производство на сумму 73258 тыс. руб., что на 17 ИП больше АППГ

Результаты работы по данному направлению в части фактического исполнения исполнительных документов нельзя признать удовлетворительными. К низким результатам работы по данному направлению привели ряд объективных причин, а именно: низкая платежеспособность населения, большинство кредитов не обеспечено каким-либо залогом, залоговая стоимость имущества в большинстве случаев значительно завышена, должники по адресам, указанным

в исполнительных документах зачастую не проживают и не проживали и т.п.

Административная практика

В отчетном периоде судебными приставами отделения, выявлено 48 административных правонарушений что на 35 дел меньше в сравнении с АППГ, из них: по ч.1 ст.17.8 КоАП РФ – 19 правонарушений; по ч.1 ст.20.25 – 15 административных правонарушений, по ст.5.35.1 КоАП РФ - 10 административных правонарушений, по ч.1 ст.17.14 КоАП РФ – 1 правонарушение.

За аналогичный период прошлого года выявлено 83 административных правонарушений, таким образом произошло уменьшение выявленных административных правонарушений на 35.

Начальник отделения
лейтенант внутренней службы



А.Г.Максимейко